

理财收益趋稳,银行鼓励尝试新投资渠道

短中期理财产品收益差距缩小

今年年中,央行连续两次降息,银行理财产品收益出现下滑趋势,在降息的影响下,投资客们更倾向于中期甚至长期理财产品,而近期发行的理财产品中,理财产品的收益逐渐稳定,短期和中期理财占据半壁江山,但两者收益相差不大,更有不少短期收益超越中期的

理财产品。
有关数据显示,9月的第一周,3-6个月的理财产品发行比重明显增加,而中长期理财产品的预期收益也是稳中有升。银行理财产品市场之所以出现平稳现象,这和近段时间央行在公开市场的操作思路有着密切联系,有业内人士分

析,短期内降息的可能性也不会太大,理财产品收益渐渐稳定。

记者从滨州各大银行了解到,近期发行的理财产品中,能达到4%年收益的产品仍然不多。工行一款“工银财富”专属人民币理财产品预期年收益可达4.2%,期限为105天。像这样年收益能突破4%

的产品少之又少。

虽然高收益的理财产品并不多见,但是近期银行发行的理财产品预期收益却远高于一年期存款。而在这些理财产品中,短期专属理财产品的收益和中期理财产品收益相当,农行一款169天的人民币理财产品预期收益为3.85%,而掌

上银行专享理财产品期限为31天,预期收益也可以达到3.85%。滨州一银行经理表示,专属理财产品如手机银行专属理财或网上银行专属理财收益比普通产品要高0.2个百分点左右,主要还是鼓励投资者们尝试利用新兴的投资渠道。
(专刊记者 李婷婷)

中国保监会:

在银邮代理机构购买人身保险产品有关注意事项的公告

近年来,越来越多的投保人选择通过银行、邮政网点购买人身保险产品。这种方式能够使投保人较为便利地购买到满足自身需求的保险产品。但是,由于部分银行、邮政网点的保险销售人员对保险产品介绍和解释不充分,投保人对保险产品了解不够,也陆续发生了多起投诉和退保纠纷事件。为维护广大保险消费者的合法权益,8月29日,中国保监会发布了《关于在银邮代理机构购买人身保险产品有关事项的公告》(保监公告【2012】13号),提醒广大保险消费者在银行、邮政网点购买人身保险时应注意以下事项:

一、请核实所购买的产品是否为保险产品

通过银行、邮政网点销售的人身保险产品都具有风险保障和长期储蓄功能,部分产品还具有一定的投资理财功能。为避免您错误地将保险产品当作银行储蓄、理财产品,请您在购买之前核实销售人员向您推荐的产品是否为保险产品。请您尤其要注意部分销售人员以银行理财产品、银行存款、证券投

资基金份额等其他金融产品的名义宣传销售保险产品的问题。

二、请认真阅读保险条款、产品说明书,了解产品特点

请您不要将销售人员向您出示的保险产品的广告等宣传资料视为保险合同。根据《保险法》及中国保监会有关规定,购买保险产品,销售人员应当向您提供保险条款;购买分红、投连、万能等人身保险新型产品的,还应当向您提供产品说明书和投保提示书。这些文件能够帮助您正确了解所购买的保险产品,请您认真阅读,并在投保单上抄录风险提示语句。如果您购买的保险产品包含死亡责任,必须经被保险人同意该项保险并认可保险金额。

三、分红、投连和万能保险产品具有收益不确定的特点

如果您选择购买分红保险产品,请您注意:只有当保险公司实际经营结果优于产品定价假设,才会向您分红。红利分配水平主要取决于保险公司实际经营成果。红利分配是不确定的,分红水平不能和银行存款利率进行直接比较。

如果您选择购买投资连结保险产品,请您注意:投资连结保险可能收取初始费用,买入卖出差价,死亡风险保险费、保单管理费、资产管理费、手续费和退保费用。该保险产品的投资风险全部由您承担,可能存在投资收益为负的情况。为了解您是否适合购买投资连结保险产品,销售人员还需要对您进行风险承受能力测评。

如果您选择购买万能保险产品,请您注意:万能保险产品可能收取初始费用,死亡风险保险费、保单管理费、手续费和退保费用。万能保险产品设有最低保证利率,但最低保证利率和每月公布的结算利率仅针对投资账户中的资金,不能和银行存款利率进行直接比较。

四、请注意保险期间和缴费期间的问题

在购买一年期以上人身保险产品时,请注意缴费期间和保单期间这两个不同概念。缴费期间是指您需要缴纳保费的时间,一般为1年、3年、5年甚至更长期;保单期间是指合同成立至合同满期的时间,

在银行销售的产品通常为5年及以上,直至终身。缴费期满后,保险合同不一定满期,若投保人退保则都会发生一定程度的损失。

五、请判断购买产品是否符合自身需求和经济实力

您初步了解有关保险产品的特点后,应当结合自身的经济状况和已有保险产品情况,选择适合自己的保险产品。您可以选择一次性交纳保险费或者分期交费。如您选择分期交纳保险费的,不按时交费可能会影响您的权益。为确保您账户资金安全,建议您选择转账方式交纳续期保险费。

六、请了解“犹豫期”有关规定,减少退保损失

您在银行、邮政网点购买的一年期以上的人身保险产品均有犹豫期,这是指您在签收保险合同之日起10日内的一段时期。犹豫期内,您可以无条件解除保险合同,保险公司除扣除保单工本费以外,应当退还您所交纳的全部保费。但如果您购买的是投资连结保险产品,并且选择在犹豫期内将保险费转入投资账户的,犹豫期内的投资

损失将由您承担。

超过犹豫期之后解除保险合同,保险公司将按照合同约定向您退还保单的现金价值,您可能会有一定的损失。

七、请配合做好回访,以确保您能了解和维护自身权益

为帮助投保人正确选择保险产品,根据中国保监会有关监管规定,保险公司应当在犹豫期内向购买一年期以上保险产品的客户进行电话回访。这是维护您的权益的重要途径。建议您接到保险公司回访电话时,仔细听取回访人员的问题,对于不清楚的问题,应当向回访人员认真询问,或者拨打保险公司客户服务电话进行详细咨询。如果电话回访了解到的情况和购买保险产品时销售人员介绍的情况不一致,请您结合自身情况判断是否仍然继续持有此份保险合同。如果选择解除保险合同的,请您在接到客户回访电话之后尽快办理,这样能减少由于解除合同可能给您带来的损失。

(滨州市保险行业协会)

科技领先 尽显高贵

——奔腾品牌全新中高级旗舰奔腾B90上市



奔腾B90上市现场。

本报9月10日讯(记者 齐海滨) 2012年9月9日,以“科技 共进取”为主题的奔腾B90上市发布会在滨州兰美4S店成功举行,宣告了奔腾品牌全新中高级旗舰奔腾B90的正式上市,随着附在车上的蓝色面纱被揭开,尽显高贵的奔腾B90映入眼帘,众多车友界朋友、经销商领导共同见证了这一荣耀时刻。作为奔腾品牌的中高级旗舰车型,奔腾B90不仅承载着一汽轿车以科技为核心竞争力搏击高端市场的期待,更将作为自主中高级轿车的全新标杆征战市场。

宾对此次新发布的车型表现了极大的购买兴趣,积极地询问了解车型的每个细节,并且当天现场就有多位客户现场购车,后续的领导嘉宾合影、嘉宾交车仪式更是乐此不疲地持续进行。

在造型设计上,奔腾B90延续了奔腾品牌一贯稳重、大气、流畅舒展、做工精细的特点。动感鹰眼前大灯深邃、内敛,犹如睿智的目光凝视前方,继承并创新的前格栅与整车造型完美融合,彰显大气、优雅风范。内饰设计荟萃了现代设计灵感,细节中处处体现对精湛完美孜孜不倦的追求,豪华舒适座

椅、立体式仪表盘、动感三辐方向盘……彰显华贵与科技并重的尊者气质。奔腾B90继承了奔腾品牌一贯的安全品质,并提升到一个更高的标准,它采用了加强型3H结构车身,并且在此基础上进行了多通道能量传递设计。动力方面,奔腾B90搭载了2.0L以及2.3L两款发动机。传动部分与之匹配的是6速手动变速箱和6速手自一体变速箱。据了解,为了针对公务车市场,奔腾B90还将推出1.8L版本。

奔腾B90将全面诠释一汽奔腾的制造实力,同时更将科技和创新能力提升到一个新的高度。

风行' 菱智 风行汽车

滨州华驰风行4S店

菱智 1.6L

全能商务车

黄金小排量 体面大空间

滨州唯一指定经销商

以小换大 轻松升级

菱智1.6L

告别微客、轻客 乐享升级置换商务车

超值心动价 5.68万起

真正的一车抵三车

安全性3倍于微客 寿命3倍于微客 超值3倍于微客

震撼登陆滨州

超值好车要hold住! 入店好礼即相送,惊喜大礼,送不停!

雨管微客、轻客,只要你想,马上轻松置换商务车。

现在来菱智4S店,小车变大车,花费不多面子足! 1.6L小排量商务车,载货载客灵活多变,既体面又经济,车子升级,小生意升级大商务!

滨州华驰汽车销售服务有限公司

地址: 滨城区渤海五路888号 销售电话: 0543-3298666

售后电话: 0543-3298668